С 01 мая 2021 года МУП «Белоозерское ЖКХ» определено гарантирующим поставщиком в сфере водоснабжения и водоотведения на территории городского округа Воскресенск. 
МУП «Белоозерское ЖКХ» обслуживает централизованные системы водоснабжения и водоотведения городского округа Воскресенск в следующих населенных пунктах: г. Воскресенск - 5 населенных пунктов с населением 95506 чел, г.Белоозерский - 6 населенных пункта с населением 18582 чел., т.о. Хорлово - 4 населенных пункта с населением 8527 чел., т.о. им.Цюрупы - 4 населенных пункта с населением 4581чел., т.о. Федино-12 населенных пунктов с населением 7 738 чел., т.о. Ашитково - 11 населенных пунктов с населением 17207 чел.
Система хозяйственно-питьевого водоснабжения г.о. Воскресенск осуществляется подземными водами. Объем воды поднимаемой артезианскими скважинами составляет 13,94 млн. куб.м. в год, объем сточных вод поступающих на канализационные очистные сооружения в результате промышленно-бытовой деятельности 8,776 млн. куб.м. в год.

В состав централизованных систем водоснабжения и водоотведения, которые эксплуатирует МУП «Белоозерское ЖКХ» входят: 515,4 км водопроводных сетей, 126 артезианских скважин, 16 станций второго подъема, 12 станций очистки воды; 441,9 км канализационных сетей, 42 КНС, 8 очистных сооружений.
Тарифы на водоснабжение и водоотведение утверждаются Комитетом по ценам и тарифам Московской области в соответствии с действующим законодательством РФ.
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